

„Servicii de proiectare tehnică - faza Proiect tehnic” pentru obiectivul: „CENTRUL COMUNITAR COCIUBA MARE COMPUS DIN: UNITATE DE ÎNGRIJIRI LA DOMICILIU ȘI CENTRU DE ZI PENTRU PERSOANE VÂRSTNICE”.

I.D.: 35613358

Documente participare:

- 7-SCN1042509.zip

Data publicarii	02.05.19	Coduri CPV	71322000-1
Termenul limita pentru depunere:	17.05.19	Pretul estimativ:	34.500,00 RON - 34.500,00 RON

Descriere: Obiectivul proiectului este: Obiectivul specific al proiectului este dezvoltarea a două servicii sociale destinate persoanelor în vârstă din comuna Cociuba Mare prin crearea cadrului infrastructural necesar operaționalizării unui Centru Comunitar care să înglobeze un centru de zi și o unitate de îngrijire la domiciliu a persoanelor vârstnice. Centrul Comunitar va fi dotat cu toate echipamentele necesare funcționării celor două servicii sociale, și va beneficia de resursa umană calificată pentru prestarea serviciilor la un nivel calitativ corespunzător. Centrul de zi va avea o capacitate de 30 de persoane / zi, în timp ce pentru unitatea de îngrijire la domiciliu se are în vedere o normă de încărcare de aproximativ 4 ore îngrijire efectivă /zi. Obiectul contractului: servicii de proiectare si inginerie cuprinzand: Proiect tehnic, Caiet de sarcini, Detalii de executie, Documentații pentru obtinere acorduri, avize si autorizatii si Asistență tehnică pe parcursul executării lucrurilor pentru obiectivul de investiții: „CENTRUL COMUNITAR COCIUBA MARE COMPUS DIN: UNITATE DE ÎNGRIJIRI LA DOMICILIU SI CENTRU DE ZI PENTRU PERSOANE VARSTNICE”, în baza Studiului de fezabilitate realizat de către S.C. COFIDO S.R.L și aprobat prin Hotărârea nr. 82 din data de 18 august 2017 Consiliul local al comunei Cociuba Mare aprobă studiul de fezabilitate și indicatorii tehnico - economici ai proiectului, după cum urmează: valoarea estimată a achiziției serviciilor de proiectare tehnica este de 34.500,00 lei fără TVA, din care: - Cap. 3.5.6 Proiect tehnic si detalii de execuție: 33.500,00 lei fără TVA - Cap. 3.5.4 Documentații tehnice necesare în vederea obținerii avizelor/acordurilor/autorizațiilor: 1.000,00 lei fără TVA Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data-limită de depunere a ofertelor este de 6 zile; Autoritatea/entitatea contractantă va răspunde solicitărilor de clarificări înainte cu 3 zile de data-limită de depunere a ofertelor